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①よくあてはまる　②概ねあてはまる　　③あまりあてはまらない　　④全くあてはまらない　　⑤わからない
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５　帰宅後、子供の携帯（通話またはメール）使用時間は適切である。

６　学習活動、学校行事、部活動などで他校と比べ特色がある。

７　学校では講演会など、生き方や進路について考える機会が多くある。

平成23年度　前期　保護者アンケート

3

１　子供は学校へ行くのが楽しい様子である。

２　子供は学校や友達のことをよく話してくれる。

３　子供は家庭で３時間程度きちんと学習している。

４　子供は家庭できちんと挨拶している。
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①よくあてはまる　②概ねあてはまる　　③あまりあてはまらない　　④全くあてはまらない　　⑤わからない
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３年生 2年生

１０　本校は理解できる授業が展開され、子どもは学力が向上している。

１１　土曜補習は子どもの役に立っている。
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１３　保護者懇談会や電話等での教職員の対応は丁寧で親切である。

１２　部活動の指導は熱心に行われている。

９　本校の生徒指導(身なり・遅刻指導）は適切である。
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1年生
８　教員は子どもの性格や進路希望についてよく理解している。
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１４　本校の進路指導や進路情報提供は適切である。14

17 17 17

①よくあてはまる　②概ねあてはまる　　③あまりあてはまらない　　④全くあてはまらない　　⑤わからない

16

17

３年生 2年生

14

15

14　本校の進路指導や進路情報提供は適切である。

１５　学校では清掃が行き届き、教室や廊下、階段などはきれいである。

１６　PTA活動(総会・学年会・二水ACT・二水祭など）は活発である。

1年生

１７　本校のホームページを１週間に１度は見ている。
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